

Στενάζει η βιοτεχνία**1.250 λουκέτα από την αρχή του έτους**

Στην παρατεταμένη ύφεση βουλιάζει η βιοτεχνία της Θεσσαλονίκης, με τον ήχο της κλειδωνιάς του λουκέτου να γίνεται καθημερινά όλο και πιο ηχηρός. Είναι χαρακτηριστικό ότι από τις αρχές του έτους μέχρι και τις 22 Αυγούστου 2012 1.250 επιχειρήσεις κατέβασαν ρολά, με τις ατομικές επιχειρήσεις να είναι ο αδύναμος κρίκος. Συγκεκριμένα 998 ατομικές επιχειρήσεις έπαυσαν τη λειτουργία τους κατά το εξεταζόμενο διάστημα.

Η ζοφερή κατάσταση που αποτελεί συνέχεια του 2011, όποτε κατά το αντίστοιχο διάστημα (1<sup>η</sup> Ιανουαρίου έως 22 Αυγούστου) διεγράφησαν από το μητρώο του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) 1.269 επιχειρήσεις, προοιωνίζει για μία καθόλα δυσάρεστη συνέχεια έως το τέλος του έτους.

«Οι προβλέψεις για το μέλλον το βιοτεχνικού κόσμου της πόλης είναι δυσοίωνες. Ο ιδιωτικός τομέας έχει στραγγίξει, δεν έχει άλλες αντοχές. Την τελευταία διετία, ο επιχειρηματικός κόσμος δίνει έναν άνισο αγώνα ενάντια στην ύφεση, στην εξοντωτική φορολογία και στην έλλειψη ρευστότητας» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ Παναγιώτης Παπαδόπουλος υπογραμμίζοντας ότι η περιστολή των δαπανών στο δημόσιο τομέα δεν έχει γίνει μέχρι σήμερα αποτελεσματικά. «Επί δύο χρόνια υποσχόμαστε μεταρρυθμίσεις, τις οποίες δεν υλοποιούμε.

Ακόμη και σήμερα ενώ βρισκόμαστε μέσα στο γκρεμό, και έχουμε μία ευκαιρία, την ύστατη, για να παραμείνουμε στη ζώνη του ευρώ, κάποιοι αντιδρούν προκειμένου να μην απολέσουν τα κεκτημένα τους. Είναι κατανοητό ότι οι χαμηλόμισθοι και οι χαμηλοσυνταξιούχοι δεν έχουν άλλα να συνεισφέρουν, αλλά υπάρχουν ακόμη και σήμερα κάποιοι δημόσιοι υπάλληλοι που απολαμβάνουν παχυλούς μισθούς και παρόλα αυτά επιμένουν να παραμείνουν στη... θαλαπωρή των δικών τους οικονομικών δυνατοτήτων αδιαφορώντας για το τι συμβαίνει γύρω τους» τονίζει ο κ. Παπαδόπουλος.

«Πρέπει όλοι να ματώσουμε, όλοι να βάλουμε πλάτη στα δύσκολα, διαφορετικά δεν έχουμε μέλλον. Η κατάσταση που επικρατεί στον ιδιωτικό τομέα δεν μπορεί να συνεχιστεί. Υπάρχουν επιχειρήσεις που ακροβατούν μεταξύ φθοράς και αφθαρσίας, κινδυνεύουν να κλείσουν, γιατί το κράτος τους

Την ίδια ώρα το κράτος ζητά από όλους εμάς να είμαστε συνεπείς απέναντί στις υποχρεώσεις μας» σημειώνει ο κ. Παπαδόπουλος επισημαίνοντας ότι «αυτό που έχει σήμερα ανάγκη η χώρα μας είναι η συνέπεια και μια πολιτική που θα στοχεύει στην ανάπτυξη».

**821 βιοτεχνίες κρίθηκαν ασύμφωρες σε οκτώ μήνες**

Ενδεικτικό της κατάστασης που επικρατεί στη βιοτεχνική κοινότητα, είναι το γεγονός ότι από το σύνολο των διαγραφέντων επιχειρήσεων, από το μητρώο του ΒΕΘ, το διάστημα Ιανουαρίου-Αυγούστου του τρέχοντος έτους, οι 821 κρίθηκαν ασύμφωρες, ενώ ένα χρόνο πριν ο αριθμός ήταν 726 επιχειρήσεις. Κατά συνέπεια οι επιχειρήσεις που κρίθηκαν ασύμφωρες φέτος είναι αυξημένες κατά 13% έναντι της αντίστοιχης περσινής περιόδου.

Το παζλ της αρνητικής κατάστασης που επικρατεί στο βιοτεχνικό κόσμο συμπληρώνει το γεγονός ότι κατά την εξεταζόμενη περίοδο 465 επιχειρήσεις ενεγράφησαν στα μητρώα του ΒΕΘ, όταν ένα χρόνο πριν έναρξη έκαναν 522.

**Δημόσια Διαβούλευση για την επιχειρηματικότητα από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή**

Αυτή την περίοδο βρίσκεται σε εξέλιξη από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, διαβούλευση για την επιχειρηματικότητα. Στόχος της είναι η διαμόρφωση των βασικών παραμέτρων του Σχεδίου Δράσης για την Επιχειρηματικότητα, το οποίο η Ευρωπαϊκή Επιτροπή σκοπεύει να δώσει στη δημοσιότητα εντός του προσεχούς φθινοπώρου στο πλαίσιο της στρατηγικής για την προώθηση της επιχειρηματικής νοοτροπίας στην Ευρώπη, ιδιαίτερα στην παρούσα συγκυρία της οικονομικής ύφεσης και της αύξησης της ανεργίας.

Η διαβούλευση απευθύνεται σε δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς και οργανισμούς στήριξης της επιχειρηματικότητας καθώς και σε επιχειρήσεις.

Το ερωτηματολόγιο είναι διαθέσιμο μέσω του διαδικτυακού τόπου

[http://ec.europa.eu/yourvoice/ipm/forms/dispatch?form=entrep\\_renewship](http://ec.europa.eu/yourvoice/ipm/forms/dispatch?form=entrep_renewship) και η προθεσμία για την υποβολή των απαντήσεων είναι η 1<sup>η</sup> Οκτωβρίου 2012.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα

[http://ec.europa.eu/enterprise/policiew/sme/public-consultation/index\\_en.htm](http://ec.europa.eu/enterprise/policiew/sme/public-consultation/index_en.htm)

### Δυσαρέσκεια ΒΕΘ για τις εγγυητικές επιστολές για πληρωμές από το Δημόσιο

Για νομικά τερτίπια, στα οποία καταφεύγει το υπουργείο Οικονομικών προκειμένου να αποφύγει να εξοφλήσει τις υποχρεώσεις του προς τους ιδιώτες κάνει λόγο ο πρόεδρος του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης (ΒΕΘ) Παναγιώτης Παπαδόπουλος. Αφορμή οι εγγυητικές επιστολές, που θα ζητά, βάσει εγκυκλίου που απεστάλη προς τις εφορίες, το δημόσιο προκειμένου να εκταμιεύσει χρηματικές απαιτήσεις σε βάρος του, οι οποίες απορρέουν από δικαστικές αποφάσεις που δεν έχουν καταστεί αμετάκλητες ή από διαταγές πληρωμής που έχουν προσβληθεί ενδίκως.

«Το υπουργείο Οικονομικών δημιουργεί νέα προσκόμματα προκειμένου να μην εξοφλήσει τις υποχρεώσεις του προς τους ιδιώτες που ξεπερνούν τα 6,5 δις. ευρώ, την ώρα μάλιστα που η αγορά έχει στεγνώσει και πολλές επιχειρήσεις βρίσκονται ένα βήμα πριν από το λουκέτο» λέει χαρακτηριστικά ο κ. Παπαδόπουλος.

«Πως είναι δυνατόν την ώρα που οι επιχειρήσεις έχουν ανάγκη από ενίσχυση ρευστότητας να εξαναγκάζονται να προσκομίσουν στις εφορίες εγγυητικές επιστολές τράπεζας, ισόποσες με τις απαιτήσεις τους κατά του Δημοσίου; Είναι μία απόφαση που ξεπερνά τη λογική, όταν μάλιστα, σε κάποιες περιπτώσεις οι οφειλές του δημοσίου προς επιχειρήσεις είναι εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ» τονίζει ο πρόεδρος του ΒΕΘ επισημαίνοντας ότι «για να εισπράξουν οι ιδιώτες από το δημόσιο θα πρέπει να διαθέτουν ταμειακά αποθέματα. Πόσες, όμως, είναι αυτές οι επιχειρήσεις;»

«Ακολουθώντας αυτές τις παράλογες επιλογές το δημόσιο, που αρνείται να προχωρήσει σε ουσιαστικούς συμψηφισμούς των οφειλών του προς ιδιώτες με τις οφειλές των τελευταίων προς αυτό, πολύ φοβάμαι ότι το μόνο που κατορθώνει θα είναι να αυξάνει συνεχώς τις υποχρεώσεις του προς τους επιχειρηματίες» καταλήγει ο κ. Παπαδόπουλος.

### Εκθέσεις στον κόσμο

#### **INDUSTRIAL WEEK**

**Πόλη:** Αλμάτου,Καζακιστάν,

**Ημερομηνία:** 15-17.11.2012**Εκθέματα:** μηχανήματα, πλαστικά, ηλεκτρισμός, ασφάλεια

**Πληροφορίες:**210-368 2764, 3682771, **site:**[b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr)

#### **SECUREEXPO**

**Πόλη:** Αλμάτου,Καζακιστάν,

**Ημερομηνία:** 15-17.11.2012**Εκθέματα:** πυρασφάλεια, αυτοματισμός κατοικιών

**Πληροφορίες:**210-368 2764, 3682771, **site:**[b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr)

#### **ELECTRICITY & LIGHTING**

**Πόλη:** Αλμάτου,Καζακιστάν,

**Ημερομηνία:** 15-17.11.2012**Εκθέματα:** ενέργεια, ηλεκτρισμός και φως

**Πληροφορίες:**210-368 2764, 3682771, **site:**[b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr)

#### **PLAST**

**Πόλη:** Αλμάτου,Καζακιστάν,

**Ημερομηνία:** 15-17.11.2012**Εκθέματα:** εξοπλισμός και κατασκευές από πλαστικό

**Πληροφορίες:**210-368 2764, 3682771, **site:**[b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr)

#### **MACHINERY**

**Πόλη:** Αλμάτου,Καζακιστάν,

**Ημερομηνία:** 15-17.11.2012**Εκθέματα:** μηχανήματα για κτίρια και αυτοματισμοί

**Πληροφορίες:**210-368 2764, 3682771, **site:**[b08@mfa.gr](mailto:b08@mfa.gr)

### Επιχειρηματικές αποστολές

- **με το Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο στην Κωνσταντινούπολη**

Το Ελληνοτουρκικό Εμπορικό Επιμελητήριο, στα πλαίσια των εκθέσεων «EURASI PACKAGING 2012-INTABUL» και «INSTABUL FOOD-TECH 2012», διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στην Κωνσταντινούπολη της Τουρκίας από **20 έως 23 Σεπτεμβρίου 2012**.

Τα έξοδα καλύπτονται από το Τουρκικό Υπουργείο Οικονομικών, και καλύπτουν:

- Το κόστος του ξενοδοχείου 5 αστέρων για δύο νύχτες με πρωινό
- Τη μεταφορά από το αεροδρόμιο προς το ξενοδοχείο και τον εκθεσιακό χώρο καθημερινά
- Εισιτήριο για την είσοδο στην έκθεση

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις συμμετοχής οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με το Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο [τηλ. 2117000267, fax 2117409283, e-mail [info@etee.gr](mailto:info@etee.gr), site [www.etee.gr](http://www.etee.gr) & [www.ankiros.com](http://www.ankiros.com)].

- **με τον ΟΠΕ στο Καζακιστάν**

Ο Ελληνικός Οργανισμός Εξωτερικού Εμπορίου-ΟΠΕ Α.Ε διοργανώνει επιχειρηματική αποστολή στην Ασάνα και στο Αλμάτου, του Καζακιστάν από 7 έως 12 Οκτωβρίου 2012.

Οι τομείς που παρουσιάζουν ιδιαίτερο ενδιαφέρον είναι δομικά υλικά και βιομηχανικά προϊόντα.

Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε 700 ευρώ/εταιρία (πλέον ΦΠΑ) και καλύπτει :

- ατομικό πρόγραμμα επιχειρηματικών συναντήσεων
- διερμηνεία-γραμματειακή υποστήριξη
- ενοίκιαση αίθουσας για την πραγματοποίηση των επιχειρηματικών συναντήσεων.

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής (**μέχρι 3 Σεπτεμβρίου**) οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν με τον ΟΠΕ [κος Κλεόβουλος Μπούζος, τηλ.2310510047, fax 2310510046, e-mail [kleo@hepo.gr](mailto:kleo@hepo.gr), site [www.hepo.gr](http://www.hepo.gr)].

### Θάλαμο επιχειρήσεων κατά του παρεμπορίου στήνει το υπουργείο Ανάπτυξης Θα λειτουργήσει τηλεφωνική γραμμή για καταγγελίες

Θάλαμο επιχειρήσεων κατά του **παρεμπορίου**, του λαθρεμπορίου και των προϊόντων απομίμησης στήνει το υπουργείο Ανάπτυξης Ανταγωνιστικότητας Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων. Το σχέδιο του υπουργείου συζητήθηκε σε τρίωρη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Υπουργείο με τη συμμετοχή όλων των συναρμόδιων υπουργείων και εμπλεκόμενων φορέων (εμπορικών συλλόγων, επιμελητηρίων, τελωνείων) και προβλέπει τη δημιουργία ενός Συντονιστικού Κέντρου για τον έλεγχο... των ελέγχων, με τη λειτουργία τηλεφωνικής γραμμής για καταγγελίες και αλλαγές στη νομοθεσία, ενώ ιδιαίτερη σημασία αποδίδεται στο ρόλο των τελωνείων. Όπως τόνισε ο Υπουργός Ανάπτυξης κ.Κωστής Χατζηδάκης: «Είναι η πρώτη φορά που θα υπάρχει εμπλοκή και του ίδιου του πρωθυπουργού για να δώσει κατευθύνσεις σε όλα τα συναρμόδια υπουργεία προκειμένου να λειτουργήσει το νέο σχήμα ως μία ενιαία Αρχή. Εάν σπάσει ένας κρίκος στην αλυσίδα, αυτό θα αποτελέσει την κερκόπορτα για να μην είναι αποδοτικό το σύστημα», Ήδη τη λειτουργία της τηλεφωνικής γραμμής καταγγελιών για το παρεμπόριο προανήγγειλε ο γενικός γραμματέας Καταναλωτή, Γιώργος Στεργίου, ο οποίος τόνισε ότι το υπουργείο Ανάπτυξης καταβάλλει προσπάθειες για την καταπολέμηση του φαινομένου, ενώ αναφέρθηκε και στην χαμηλή ποιότητα των προϊόντων, τους κινδύνους που αυτά εγκυμονούν για τους καταναλωτές, και τη ζημιά που προκαλείται στην οικονομία.

**Όχι εμπόρων στα ανοιχτά καταστήματα**  
**τις Κυριακές της ΔΕΘ**

«Όχι» στο άνοιγμα των καταστημάτων τους τις δύο Κυριακές της **Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης** λένε οι έμποροι της πόλης. Το διοικητικό συμβούλιο του Εμπορικού Συλλόγου Θεσσαλονίκης επιβεβαίωσε προηγούμενη του απόφαση, να μην ανοίξουν τα καταστήματα του κέντρου τις δύο συγκεκριμένες ημέρες, καθώς πρέπει να «διαφυλαχτεί η ενδοεπιχειρηματική και κοινωνική ηρεμία» στη σημερινή δύσκολη οικονομική συγκυρία, εκφράζοντας ταυτόχρονα προβληματισμό για τις συνέπειες που θα είχε αντίθετη απόφαση.

Τις προηγούμενες ημέρες τα Επιμελητήρια, ο δήμος και φορείς της Θεσσαλονίκης είχαν ταχθεί υπέρ της λειτουργίας των καταστημάτων τις δύο Κυριακές της ΔΕΘ.

**Ζητήσεις Ξένων Χωρών**

Η εταιρία FASTPCB TECH CO., LIMITED  
12 Bulding Lisheng Industry Zone Qiaotang RD Tangwei  
Fuyong Baoan District Shenzhen – China  
86-755-27396007  
86-755-29928980  
[john@china-fastpcb.com](mailto:john@china-fastpcb.com)  
[www.china-fastpcb.com](http://www.china-fastpcb.com)  
Κατασκευάζει πίνακες πρωτότυπου κυκλώματος για  
επιχειρήσεις υψηλής ηλεκτρονικής τεχνολογίας και  
ενδιαφέρεται για εξαγωγές των προϊόντων της.

***Διαγωνισμοί στην Ελλάδα***

639	10/09/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Α/10/2012, ΕΤΗΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΦΡΟΥΤΑ,ΛΑΧΑΝΙΚΑ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΗ ΠΡΟΙΟΝΤΑ" ΤΗΛ 21320-52508	Γ.Ν ΠΕΝΤΕΛΗΣ
638	11/09/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Α/5/2012, ΕΤΗΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΚΑΛΣΟΝ" ΤΗΛ 21320-52508	Γ.Ν ΠΕΝΤΕΛΗΣ
646	24/09/2012, ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΧΟΡΗΓΗΤΗ-ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ "ΓΑΛΑΚΤΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ". ΤΗΛ 213-2041720	Γ.Ν.Α ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΣ
637	25/09/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Α/8/2012, ΕΤΗΣΙΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ "ΤΥΡΟΚΟΜΙΚΑ ΠΡΟΙΟΝΤΑ" ΤΗΛ 21320-52508	Γ.Ν ΠΕΝΤΕΛΗΣ
636	27/09/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 3/2012, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΡΕΑΤΩΝ (ΜΟΣΧΑΡΙΣΙΟΥ-ΧΟΙΡΙΝΟΥ-ΚΟΤΟΠΟΥΛΟΥ). ΤΗΛ 23410-64013	71 ΑΕΡΟΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΑΞΙΑΡΧΙΑ "ΠΟΝΤΟΣ"
640	28/09/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 02/12,ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΟΧΗΜΑΤΩΝ-ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΚΑΥΣΤΗΡΩΝ ΤΗΛ 210-3483163	ΑΝΩΤΑΤΗ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ "ΘΗΣΕΑΣ"
516	2/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 5/2011, 07/09/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 4/2011, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΛ. 2104592120	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΤΖΑΝΕΙΟ»
616	2/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2/2012,ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΙΚΤΥΩΝ-ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ SIS II ΓΙΑ ΚΑΛΥΨΗ ΑΝΑΓΚΩΝ Λ.Σ-ΕΛ.ΑΚΤ" ΤΗΛ 210-4191081,2104064499	ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΛΙΜΕΝΙΚΟΥ ΣΩΜΑΤΟΣ
644	03/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 11/12, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΕΩΝ Π. ΠΛΟΙΩΝ ΣΕ ΝΣ ΚΑΙ ΝΚ,ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΕΝΟΣ (1) ΕΤΟΥΣ. ΤΗΛ 210-5531425	ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ
516	4/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 6/2011, 7/9/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 4/2011, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΕΘΝΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ ΜΕ ΣΥΝΟΔΟ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΗΛ. 2104592120	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΕΙΡΑΙΑ «ΤΖΑΝΕΙΟ»
582	04/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ Δ.31/2012Ε,ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ «ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ» ΤΗΛ 23213-51291	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
518	5/10/2012, ΑΡ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 2012-011, ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΔΙΑΦΟΡΟ» ΤΗΛ. 2310438660	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΑΓΙΟΣ ΠΑΥΛΟΣ
643	09/10/2012,ΑΡ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 8/12, ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΕΡΓΟΛΑΒΟΥ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΕΩΣ ΣΕ ΟΚΤΩ ΚΑΙ ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΑ ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΕΣ ΓΙΑ ΤΑ ΕΤΗ 2012-2014. ΤΗΛ 210-5531425	ΠΟΛΕΜΙΚΟ ΝΑΥΤΙΚΟ

